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1) Wszystkie prace wykonać zgodnie ze sztuką 
budowlaną oraz obowiązującymi normami.
2) W razie wystąpienia problemów nie
objętych opracowaniem, należy skontaktować się z projektantem.
3) Rzut należy rozpatrywać łącznie z
przekrojem, szczegółem oraz opisem.
4) Przed przystąpieniem do robót budowlanych
należy sprawdzić wymiary oraz ilości na miejscu budowy.
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Odtworzenie źródła wody pitnej dla Wojewódzkiego Szpitala
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Rzut przyziemia i elewacje - inwentaryzacja
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UWAGA:
1. W pomieszczeniu znjadują się:
- szczątki dachu
- szczątki ścian zewnętrznych
2. Budyne w złym stanie technciznym
3. Dach budynku zawalony do środka
pomieszczenia

 A 

A
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płyta suprema gr.6cm
mur z cegły pełnej 25cm
tynk wewnętrzny
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Rzut przyziemia - inwetaryzacja 1:50

Elewacja zachodnio-północna 1:100Elewacja połnocno-wschodnia 1:100

Elewacja wschodnio-południowa 1:100
Elewacja południowo-zachodnia 1:100



UWAGA
1) Wszystkie prace wykonać zgodnie ze sztuką 
budowlaną oraz obowiązującymi normami.
2) W razie wystąpienia problemów nie
objętych opracowaniem, należy skontaktować się z projektantem.
3) Rzut należy rozpatrywać łącznie z
przekrojem, szczegółem oraz opisem.
4) Przed przystąpieniem do robót budowlanych
należy sprawdzić wymiary oraz ilości na miejscu budowy.
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Rzut piwnicy,  rzut parteru - projekt
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ZESTAWIENIE NADPROŻY:
N-1 -2x belka niska 11,5, l=1,25m + 
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UWAGA
1) Wszystkie prace wykonać zgodnie ze sztuką 
budowlaną oraz obowiązującymi normami.
2) W razie wystąpienia problemów nie
objętych opracowaniem, należy skontaktować się z projektantem.
3) Rzut należy rozpatrywać łącznie z
przekrojem, szczegółem oraz opisem.
4) Przed przystąpieniem do robót budowlanych
należy sprawdzić wymiary oraz ilości na miejscu budowy.
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1:50 T.3
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Budowa budynku technicznego ......... w ramach zadania:
Odtworzenie źródła wody pitnej dla Wojewódzkiego Szpitala
Chorób Płuc im. dr. Alojzego Pawelca w Wodzisławiu Śląskim

Rzut dachu, przekrój 1-1 - projekt
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fasetafaseta

faseta

faseta pionowa w narożu ścian

 papa

pionowa izolacja membranowa
zakończyć 30cm powyżej izolacji z papy
na tej wysokości płaszyznę bloczków i ceramiki wytynkowac
tynkiem mineralnym w celu uzyskania właściwej  powierzchni
 dla przyklejenia membramy

dwie wastwy bloczka betonowego

wieniec obowodowy 25x25cm

wieniec pod obróbkę  25x5cm

SZCZEGÓŁ "A"

SZCZEGÓŁ "B"
SZCZEGÓŁ "C"

A

B

C

A - izolacja wewnętrzna (do kontaktu z wodą pitną)
- wastwa spadkowa od 5cm do 7cm 
- płyta betonowa denna żelbetowa gr.30cm
- izolacja membrana
- podbeton 10cm
- pospółka 15cm

B - płytki gresowe na kleju 2cm
- 2x folia w płynie (wyciągnięta na ściany na wysokość 30cm)
- wylewka cementowa gr.5cm
- płyta żelbetowa 20cm
- izolacja wewnętrzna zbiornika

C - papa termozgrzewalna nawierzchniowa
- papa termozgrzewalna nawierzchniowa
- styropian ze spadkiem 6% (3,5°)
 gr. od 20 do 41cm
- folia paroziolacyjna
- płyta żelbetowa stopowa gr.16cm
- tynk wewnętrzny

D
D - izoalcja wewnętrzna zbiornika - cementowa  zaprawa 

uszczelniająca do kontaktu z wodą pitną
- ściana żelbetowa zbiornika gr.30cm
- izoalcja pionowa - membrana
- płyty styropianowe XPS gr.18cm (na kleju poliuretanowym)
- folia kubełkowa

E

E - tynk wewnętrzny
- sciana z ceramiki poryzowanej gr.25cm
- docieplenie styropian EPS gr.20cm
- tynk zewnętrzny cienkowarstowy silikatowy

Rzut dachu - projekt 1:50

Przekrój 1:50



UWAGA
1) Wszystkie prace wykonać zgodnie ze sztuką 
budowlaną oraz obowiązującymi normami.
2) W razie wystąpienia problemów nie
objętych opracowaniem, należy skontaktować się z projektantem.
3) Rzut należy rozpatrywać łącznie z
przekrojem, szczegółem oraz opisem.
4) Przed przystąpieniem do robót budowlanych
należy sprawdzić wymiary oraz ilości na miejscu budowy.
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Budowa budynku technicznego ......... w ramach zadania:
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Elewacje - projekt

Elewacja wschodnio-południowa - projekt 1:50Elewacja południowo-zachodnia - projekt 1:50

Elewacja zachodnio-północna - projekt 1:50Elewacja północno-wschodnia- projekt 1:50

UWAGA:
1. Ściany zewnętrzne - tynki cienkowarstowy - kolor zielony
2. Ściany cokołu - tynki moziakowy - kolor antracyt
3. Dach - pokrycie papowe - kolor czarny
4. Obróbki blacharskie , parapety - stal ocynkowana powlekana - kolor 
antracyt
5. Drzwi zewnętrzne - stalowe - kolor antracyt
6. Okno - PCV - kolor antracyt



UWAGA
1) Wszystkie prace wykonać zgodnie ze sztuką 
budowlaną oraz obowiązującymi normami.
2) W razie wystąpienia problemów nie
objętych opracowaniem, należy skontaktować się z projektantem.
3) Rzut należy rozpatrywać łącznie z
przekrojem, szczegółem oraz opisem.
4) Przed przystąpieniem do robót budowlanych
należy sprawdzić wymiary oraz ilości na miejscu budowy.
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Budowa budynku technicznego ......... w ramach zadania:
Odtworzenie źródła wody pitnej dla Wojewódzkiego Szpitala
Chorób Płuc im. dr. Alojzego Pawelca w Wodzisławiu Śląskim

Szczegóły "A" z przekroju 1-1 - projekt

faza 3x3cm

taśma uszczelniająca do uszczelniania 
przerw roboczych - taśma na bazie 
elastycznej poliolefiny - osadzona w 
połowie grubości ściany

połączenie izolacji poprzez 
samoprzylepną taśmę to 
membran 

faseta 5x5 z zaprawy polimerowo 
cementowej z mikrokrzemionką

faza 3x3cm - systemowy 
profil układany w deskowaniu

- płyta żelbetowa gr.30cm
- izolacja - membrana hydroizolacyjna poliolefinowa 
- płyta podbetonu gr.10cm
- pospólka zagęszczona

- ściana żelbetowa gr.30cm
- izolacja - membrana na bazie bitumu modyfikowanego 
elastomerem termoplastycznym, krzyżówo laminowanego 
folia HDPE samoprzylepną
- płyta styropianowa XPS na kleju
- folia kubełkowa

SZCZEGÓŁ "A" - obróbka muru dachowego
skala 1:10



UWAGA
1) Wszystkie prace wykonać zgodnie ze sztuką 
budowlaną oraz obowiązującymi normami.
2) W razie wystąpienia problemów nie
objętych opracowaniem, należy skontaktować się z projektantem.
3) Rzut należy rozpatrywać łącznie z
przekrojem, szczegółem oraz opisem.
4) Przed przystąpieniem do robót budowlanych
należy sprawdzić wymiary oraz ilości na miejscu budowy.
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Budowa budynku technicznego ......... w ramach zadania:
Odtworzenie źródła wody pitnej dla Wojewódzkiego Szpitala
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Szczegół "B" i "C" z przekroju 1-1 - projekt

1515

+3,26

+2,92

styropian 5cm na płaszczyźnie pionowej muru
styropian 5cm na wierzchu wieńca

wieniec pod obróbkę 12x25cm

obróbka blacharska muru dachowego

izoalcja pionowa z papy termozgrzewalnej
 + papa podkładowa

zastosować zakłady papy zgodnie z wytycznymi
wybranego producenta

klin styropianowy

- ściana z ceramiki 
poryzowanej 
gr.25cm
- styropian EPS 
gr.20cm na kleju i 
kołkach
- tynk 
cienkowarstowy + 
siatka na kleju

- papa termozgrzewalna
- papa podkładowa termozgrzewalna
- płyty dachowe styropianowe

SZCZEGÓŁ "B" - obróbka muru dachowego
skala 1:10

dodatkowy pas papy

obróbka balacharska pas podrynnowy
zakończonny kapinosem

obróbka balacharska pas nadrynnowy

rynna

hak rynnowy

dodatkowy pas papy

deska impregnowana w ksztąłcie klinu gr. min.32mm

deska impregnowana czołowa gr.32mm

deska impregnowana ustawiona pionowo gr.32mm
w rozstawie co 50cm mocowana do stropu łącznikami stalowymi

okap obniżyć o 1cm w celu wykonania prawidłowych obróbek strefy okapu

wieniec 25x25

- papa termozgrzewalna
- papa podkładowa termozgrzewalna
- płyty dachowe styropianowe
- folia paroizolacyjna

- ściana z ceramiki poryzowanej gr.25cm
- styropian EPS gr.20cm na kleju i kołkach
- tynk cienkowarstowy + siatka na kleju

SZCZEGÓŁ "C" - obróbka muru dachowego
skala 1:5



UWAGA
1) Wszystkie prace wykonać zgodnie ze sztuką 
budowlaną oraz obowiązującymi normami.
2) W razie wystąpienia problemów nie
objętych opracowaniem, należy skontaktować się z projektantem.
3) Rzut należy rozpatrywać łącznie z
przekrojem, szczegółem oraz opisem.
4) Przed przystąpieniem do robót budowlanych
należy sprawdzić wymiary oraz ilości na miejscu budowy.
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Zestawienie okien i drzwi - projekt

ID D1

Ilość 1

Rozmiar w świetle ościeznicy  Szer. x Wys. 90×200

Wysokość otworu okna/drzwi 205

Szerokość otworu drzwi 100

Orientacja P

Schemat drzwi

Opis drzwi

- drzwi  jednoskrzydłowe stalowe pełne, 
ciepłe  - kolor drzwi okleinowane na kolor 

antracyt  - rama stalowa wypełninie 
wełna mineralna   - blachy obustronne gr. 

0,8mm + okleina HPL  - stalowe 
elementy ocynkowane

- ościeżnica stalowa malowana 
proszkowo w kolorze skrzydła 

drzwiowego, z trzemia zawiasami, z 
bolczmi antywłamaniowymi  - uszczelka 

wciskana  - klamka obustronna z 
szyldem  - 2 zamki patentowe klasy C - 

klasa antywłamaniowa drzwi RC4,

Zestawienie Drzwi

Nr elementu O1

Ilość 1

Szerokość otworu w murze 80

Wysokość otworu  w murze 100

Schemat

opis okna

- okno PCV, o profilach 
ciepłych   - przeszklenie szkło 
bezpieczne odpornośc P2  - 

okno z mikrowentylacją oraz z 
nawiewnikami  - okno o 

współczynniku przenikania 
ciepła Umax nie gorszym niż 

0,9W/m²K

ZESTAWIENIE OKIEN
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WIDOK KRATY
skala 1:20
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USYTOWANIE KRATY
skala 1:20

UWAGA:
1. Rysunem ukazuję kratę zabezpiecznenia okna O-1
2. Kratę należy:
a) kratę wykonać ze stali o podwyższonej wytrzymałości na 
przecinanie: 11G12 lub B840
b) pręty wykonać ze średnicy 16mm w rozstawie osiowym co 
14cm
c)  stosować przewiązki z odstępem 30cm o przekroju 8x50mm
d) każdy pręt spawać do przewiązki
e) kraty mocować do ściany w każdej przewiązce poprzez 
kątowniki L80x80x8 l=80mm poprzez kotwy wklejanie M12 
wklejane chemicznie w materiał ściany na głębokosci 15cm
- poszczególne przewiązki mocować do kątownika za pomocą 
śruby M12
f) kraty zabezpieczyć antykorozyjnie poprzez powłoki malarskie 

bl.8x50x1100 

L80x80x8 l=80 

ø16 l=300

UWAGA:
1) Zachować szerokość skrzydeł drzwiowych, szerokosć 
ta ma byc zachowana także w pozycji otwartej drzwii
2) Przed wykonaniem stolarki przeprowadzić pomiary z 
natury każdego otworu w którym mają być zamontowane 
stolarki  przez przedstawiciela producenta !!!
3) Kierunki otwarcia drzwi sprawdzić z rzutami
4) Podane wymiary otworu w murze zweryfikować z 
wymiarami narzuconymi przez producenta stolarki 
5) Zgodnie z branżami - drzwi i okna należy wyposarzuć 
dodtakowo w elementy przedsiawione w branżach tj.
- elektro zamki, kontrktony , nawiewniki , kratki itp. - 
przed zamówieniem sprawdzić wymagania podane w 
branżach

lewe prawe



UWAGA
1) Wszystkie prace wykonać zgodnie ze sztuką 
budowlaną oraz obowiązującymi normami.
2) W razie wystąpienia problemów nie
objętych opracowaniem, należy skontaktować się z projektantem.
3) Rzut należy rozpatrywać łącznie z
przekrojem, szczegółem oraz opisem.
4) Przed przystąpieniem do robót budowlanych
należy sprawdzić wymiary oraz ilości na miejscu budowy.
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Budowa budynku technicznego ......... w ramach zadania:
Odtworzenie źródła wody pitnej dla Wojewódzkiego Szpitala
Chorób Płuc im. dr. Alojzego Pawelca w Wodzisławiu Śląskim

Ogrodzenie terenu, szczegół chodnika - projekt
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ogordzenie panelowe proste o wys. 173 cm  
z 3 przegięciami wzmacniającymi
D drutu poziomego 8 mm
D drutu pionowego 6 mm
wymiar oczek prostych 50x200 mm;

słupek  ogrodzenia
60x40 mm

fundament słupka
beton B25

ø300mm

poziom terenu

drut pionowy ø 6 mm
drut poziomy ø 8 mm

PROJEKTOWANE OGRODZENIE- 
O WYPEŁNIENIACH PANELOWYCH

skala 1:30

WIDOK PANELU OGRODZENIOWEGO
skala 1:30
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UWAGA:
1. W ogordzeniu wykonać furtkę o 
szerokosci 1,2m - światło przejścia
2. Wszystkie elementy stalowe 
ocynkowane malowane proszkowo
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koryto 50x50x15cm 
betonowe
na podbudowe betonowej

obrzeże chodnikowe 
8x30cm na łazie 
betonowej z oporem

- kostak betonowa gr.8cm
- podsypka cementowo- piaskowa gr.3cm (1:4)
- kruszywo łamane stabilizowane mechanicznie 
gr.15cm

SZCZEGÓŁ CHODNIKA
skala 1:20
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